HEMPEPbLIBHbIE MOAEJIN
Jlekuus 10
BeinBnetbl u Bokpyr-Ill|

Moprynuc Angpeii Bopucosuy
a.cp.-m.H., gou., KBMuM®, a. 214
morgulisandrey@gmail.com

5 niona 2019 r.

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Nex. 10. Beisnetwl u Bokpyr-I| 5 wions 2019 r. 1/11



MynbTuBaiBNeTbl, PpeiimMaeTbl, <OKTaBbI»

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Nex. 10. Beiisnetwl u sBokpyr-I| 5 wions 2019 r. 2/11



MynbTuBaiBNeTbl, PpeiimMaeTbl, <OKTaBbI»

CrpykTypa dpeiima.

®Ppeiim: . .. 71/),(,},),,1/),(3,2, S ,/z/)fn/\,l,), o

L (x) = 27592 mx —nh) mn € Z, v=1,...,N.

v—1

Mpumep: ) (x) = 2~ 2 (2~ (“% )x) - ronoca okTagsi.
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MynbTuBaiBNeTbl, PpeiimMaeTbl, <OKTaBbI»

CrpykTypa dpeiima.

®Ppeiim: . .. 71/),(,3,),,1/1,(33, o ,/z/)fn/\,l,), o
L (x) = 27592 mx —nh) mn € Z, v=1,...,N.

v—1

Mpumep: ) (x) = 2~ 2 (2~ (“% )x) - ronoca okTagsi.

Uenb.

®peiim: P(A""x — nh), A, B - rpannubl dpeiima. A/B ~ 1 — boicTpoe
BoccTaHoBnerue. Llens: A/B =~ 1 npu A = 2.
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MynbTuBaiBNeTbl, PpeiimMaeTbl, <OKTaBbI»

CrpykTypa dpeiima.

®Ppeiim: . .. 71/),(,3,),,1/1,(3,3, o ,/l/)fn/\,l,), o
L (x) = 27592 mx —nh) mn € Z, v=1,...,N.
Mpumep: 1) (x) = 2~ 27 (2 (%)X) — roJsioca OKTaBbl.

Uenb.

®peiim: P(A""x — nh), A, B - rpannubl dpeiima. A/B ~ 1 — boicTpoe

BoccTaHoBnerue. Llens: A/B =~ 1 npu A = 2.

Vnobcteo A = 2.

Y(27Mx — nh) = (*32), rae b=2"nh, a=2", m— m+1 =

(a,b) = 2(a, b).
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[MTpumep: oktaBa MHAT

Ppanuym dipeldaoe sellsnemos, RoayHenHnr U3 GyREGUL MEKCURGHCRAR MLLARE

\ 3,
P(x) = 2/s/§7r’”4(1 —xf)e " * . Mapamemp excamusn ag = 2 dag scer cayuaes,
N offesnauaem Yicio Z040Co6.

f N=1 N=2
/ bo | A B | B/A bo | A B | B/A
0.25 | 13.001 | 14.183 | 1.083 0.25 | 27.273 | 27.278 | 1.0002
\ 0.50 | 6.546 | 7.002 | 1.083 0.50 | 13.673 | 13.676 | 1.0002
] 0.75 | 4.364 | 4.728 | 1.083 0.75| 9.001 | 9.093 | 1.0002
1.00| 3223 | 3.596 | 1.116 1.00| 6.768 | 6.870 | 1.015
\ 1.25 | 2.001 | 3.454 | 1.726 125 | 4.834 | 6.077 | 1.257
\ 150 | 0.325 | 4.221 |12.98  1.50] 2.609 | 6.483 | 2.485
\ 175 | 0517 | 7.276 [ 14061 r
\
N=3 N=1 \
by | A B | B/A be | A B | B/A J
| 0.25 | 40.014 | 40.914 | L0000 0.25 | 54.552 | 54.552 | 1.0000
0.50 | 20,457 [ 20.457 [ L.o000  0.50 | 27.276 | 27.276 | 1.0000 /
0.75 | 13.638 [ 13.638 [ 1.0000  0.75 | 18.184 | 18.184 [ 1.0000
1.00 [ 10.178 | 10.279 | 1.010 1.00 | 13.586 | 13.690 | 1.007
1.25| 7.530 | 8.835 | 1.173 1.25 | 10.205 | 11.616 | 1.138
1.50 | 4.629 | 9.009 | 1.947 1.50 | 6.594 | 11.590 | 1.758
L.75 | 1.747 | 9.942 | 5.691 1.75 | 2,028 | 12.659 | 4.324
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Bbiuncnenne BaiiBaeT-koshduLmneHToB
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Bbiuncnenne BaiiBaeT-koshduLmneHToB

lNocTaHoBKa BomMpoca.

Buiuncnenue (f,1m,) BKAOYAET MHTErpUpOBaHME NO MHTEPBANAM ANANHbI ~ 2™,
YTO NPUBOAUT K TPyAHOCTAM npu bonbwux m > 0.

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Nex. 10. Beiisnetwl u Bokpyr-I| 5 nions 2019 r. 4 /11



Bbiuncnenne BaiiBaeT-koshduLmneHToB

lNocTaHoBKa BomMpoca.

Buiuncnenue (f,1m,) BKAOYAET MHTErpUpOBaHME NO MHTEPBANAM ANANHbI ~ 2™,
YTO NPUBOAUT K TPyAHOCTAM npu bonbwux m > 0.

OcHoBHOE NpeanosioKeHMe.

F¢:d(x) =2 pd(2x — p); =) dyd(x — q);
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Bbluncnerve BaiiBieT-koappuumneHToB

lNocTaHoBKa BomMpoca.

Buiuncnenue (f,1m,) BKAOYAET MHTErpUpOBaHME NO MHTEPBANAM ANANHbI ~ 2™,
YTO MPUBOAUT K TPYSHOCTSAM npu Bonbumx m > 0.

OcHoBHOE NpeanosioKeHMe.

F¢:d(x) =2 pd(2x — p); =) dyd(x — q);

BoamoxkHOCTb pekypcuu
Vmn(x) = 2% Y(27Mx —n) =) dq27g<,>(2*’"x —n—q) = dePmniq
q q

"~ K) = T H(2(2 " — k)~ ) = X Gpdm- 120451

(27
‘ P p
(fs 15)mn) Z d (f Pm, n+q) Z qup(f, Qbm71.2(n+q)+p);
q P,q

Omk = 2732

N e 4
Mpumep: v = c (6(x) — CHZLD) ol =1 6() = - ()
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OKoHHble dpeiimbl
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OKoHHble dpeiimbl

HuckpeTHoe okoHHoe [1®

f— Tonf = (f,8mn);  Gmn(t) = e™tg(t — nT) g € Ly — 3apana.
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OKoHHble dpeiimbl

HuckpeTHoe okoHHoe [1®

f— Tpaf = (f7gmn)a gmn(t) déf eim“’tg(t - nT) g c L, — 3apaHa.

Ponb yactoTel Haiikeucra.

{mn} — Ppeiim ¢ rpannuamn A, B — A < 27llel < g

TW

llgll =1 & {gmn} — »écTkuit peiim = A= B = 27:[5“;
llgll =1 & {gmn} — opTobasuc 1 = A= B = 2nlell,

Tw !
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OKoHHble dpeiimbl

HunckpeTtHoe okoHHoe [1D

f— Tpaf = (f7gmn)a gmn(t) déf eim“’tg(t - nT) g c L, — 3apaHa.

Ponb yactoTel Haiikeucra.

27||g]l

{mn} — Ppeiim ¢ rpannuamn A, B — A < -
HgH =1& {gmn} — XKECTKUIA (bpeMM — A=B=
HgH =1& {gmn} - 0pT06a3VIC 1=A=B= 27|gll.

Tw !

['pyboe goctaTo4yHoe ycnoeue

F3C>0,v>1:]g(t) < ﬁ Vit = Jw.: w<w. = {gmn} — bpeiim,
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OKoHHble dpeiimbl

HunckpeTtHoe okoHHoe [1D

f— Tonf = (f,8mn),  &Gmn(t) def efm‘*’tg(t — n7) g € Ly — 3agana.

Ponb yactoTel Haiikeucra.

{mn} — Ppeiim ¢ rpannuamn A, B — A < ‘g‘ < B;
2

llgll =1 & {gmn} — EcTknii dppeiim = A = B —
lgll =1 & {gmn} - oprobasnc 1 = A= B = 2l&l;

['pyboe goctato4yHoe ycnosme

F3C>0,v>1:]g(t) < 1\\f\) Vit = Jw.: w<w. = {gmn} — bpeiim,

[1BoiicTBEHHbIN hpeiim.

Boccranoenenne: f =S (f, &mn)Emn, &mn = €™ tg(t —n7), g= G lg.
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X

e 2

[[QyccoBO OKHO: g = G
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_X

e 2

[[QyccoBO OKHO: g = 7

[MonHoTa.
{gmn} nonna B Ly & wr < 27. J
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X

2

Y

[ayccoBo OkHO: g = ©

[MonHoTa.

{gmn} nonna B Ly & wr < 27.

970 He opTobasuc!

wr =21 = inf{>|(f,gm)|?: ||f] =1} =0
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[[QyccoBO OKHO: g =

[MonHoTa.
{gmn} nonna B Ly & wr < 27.

970 He opTobasuc!
wr =21 = inf{>|(f,gm)|?: ||f] =1} =0

WT = 2T == «MJIOXON>» [BOWCTBEHHLIA ppeiim.

f =5 (f, 8mn)8mns &mn & Lo; cxoguMoCTb psifia AnLWb B CMbIC/E pacnpeaeeHuii.
mn

y

woly = 1.97

woty = /2 thn A B B/A
o A Avue B Biowoe BfA 1.5 0.031 2921 92.935
05 1.203 1.221 7.091 7.091 5.896 2.0 0.082 2.074 25.412
1.0 3.853 3.854 4.147 4.147 1.076 2.5 0.092 2,021 22.004
1.5 3.809 3.899 4101 4101 1.052 3.0 0.081 2.077 25.G68
2.0 3.322  3.322 4679 4.679  1.408 3.5 0.055 2.218 40.455
25 2365 2365 5.664 5.664 2395 4.0 0.031 2.432 T79.558

3.0 1427 1427 6.772 6772 4.745
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Teopema 0 4aCTOTHO-BPEMEHHOI NIoKaAM3aLum dpeiima

BOIIB/IETOB.
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Teopema 0 4aCTOTHO-BPEMEHHOI NIoKaAM3aLum dpeiima

BOIIB/IETOB.

VYcnoeus NIOKann3auynnm MaTepPUHCKOro BaliBNETA.
Myctb

3 Ca, B, >0: ¥ x [p(x)] < C(L+x2) 75, ()] < Clelf(1+€2)- =57
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Teopema 0 4aCTOTHO-BpeMEHHOW SloKaansaunn gpeiiMa

B3B1ETOB.

VYcnoeus NIOKann3auynnm MaTepPUHCKOro BaliBNETA.
Myctb

1ta

3 Ca, B, >0: ¥ x [p(x)] < C(L+x2) 75, ()] < Clelf(1+€2)- =57

Dopmynunpoeka.

def m

MycTb 1 ynoBneTBopsieT ycnoButo nokannsauum, n Pmn(x) = A2 (A~""x — nh)

obpasytoT dpeiim ¢ rpaHunuamu A, B. Toraa _

Ve wo,w, T>03MCZ?: M| <oco &YFeLy [[f— 3 (f,%mn)mnl <
(m,n)eM

\/E(Hf\\z,(fm,woﬁ 1112, o0,000) + 112, 00) + 1 Fll2, (=00, 7y + [ Fll2,(7.00) +l 1)

v
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Teopema 0 4aCTOTHO-BpeMEHHOW SloKaansaunn gpeiiMa

B3B1ETOB.

VYcnoeus NIOKann3auynnm MaTepPUHCKOro BaliBNETA.
Myctb

3 Ca, B, >0: ¥ x [p(x)] < C(L+x2) 75, ()] < Clelf(1+€2)- =57

Dopmynunpoeka.

def m

MycTb 1 ynoBneTBopsieT ycnoButo nokannsauum, n Pmn(x) = A2 (A~""x — nh)

obpasytoT dpeiim ¢ rpaHunuamu A, B. Toraa _

Ve wo,w, T>03MCZ?: M| <oco &YFeLy [[f— 3 (f,%mn)mnl <
(m,n)eM

\/E(Hf\\z,(fm,woﬁ 1112, o0,000) + 112, 00) + 1 Fll2, (=00, 7y + [ Fll2,(7.00) +l 1)

v

3ameyaHne.

. 2
Ve>0 lim ML 3

wo—+0,wy, T—00 4T(wi1—wo)

4
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Teopema 0 4aCTOTHO-BPEMEHHOI IOKAN3aLMN OKOHHOMO

dpeiima.
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Teopema 0 4aCTOTHO-BPEMEHHOI IOKAN3aLMN OKOHHOMO

dpeiima.

VYcnoeus JNNIOKaJIN3aLu OKHa.

Mycts 3 C,a>0: V x |g(x)] < C(1+x2)"*%%, |8(¢)] < C(1+€2) %", }
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Teopema 0 4aCTOTHO-BPEMEHHOW IOKaAN3aLUN OKOHHOTO

dpeiima.

VYcnoeus JNNIOKaJIN3aLu OKHa.

Myers 3 Coa > 0: ¥ x [g(x)| < C(1+3) ", 1g(¢)] < C(1+€) "%

Dopmynupoeka.

MycTb g yAOBIETBOPSIET YCAOBUIO NOKANN3ALNY, U Zmn(X) o emtg(t — nt)
obpasytoT cpeiim ¢ rpanuyamu A, B. Toraa Ve, Q, T >03 M C Z? : |M|

&YFeLly |[f— 3 (f,mn)8mll <
(m,n)eM

VB U2 —c0.-0) + 1 Fllzg00) + [Fll2 e, -1 + [Flla7.00) + €I F1)

AN
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Teopema 0 4aCTOTHO-BPEMEHHOW IOKaAN3aLUN OKOHHOTO

dpeiima.

VYcnoeus JNNIOKaJIN3aLu OKHa.

Mycre 3 Coa>0: V x [g(x)] < C(L+x2)7"%", [g(¢)] < C(L+€3) %",

Dopmynupoeka.

MycTb g yAOBIETBOPSIET YCAOBUIO NOKANN3ALNY, U Zmn(X) def g(t—nr)
obpasytoT cpeiim ¢ rpanuyamu A, B. Toraa Ve, Q, T >03 M C Z? : |M|

&YFeLly |[f— 3 (f,mn)8mll <
(m,n)eM

VB U2 —c0.-0) + 1 Fllzg00) + [Fll2 e, -1 + [Flla7.00) + €I F1)

Jimwt

AN

3ameyaHne.

Ve>03d,0.: MCI\Zdﬁf{(m,n)ﬂmw

<Q+o., |nT| < T+6.};
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Teopema 0 4aCTOTHO-BPEMEHHOW IOKaAN3aLUN OKOHHOTO

dpeiima.

VYcnoeus JNNIOKaJIN3aLu OKHa.

Mycre 3 Coa>0: V x [g(x)] < C(L+x2)7"%", [g(¢)] < C(L+€3) %",

Dopmynupoeka.

MycTb g yAOBIETBOPSIET YCAOBUIO NOKANN3ALNY, U Zmn(X) def g(t—nr)
obpasytoT cpeiim ¢ rpanuyamu A, B. Toraa Ve, Q, T >03 M C Z? : |M|

&YFeLly |[f— 3 (f,mn)8mll <
(m,n)eM

VB U2 —c0.-0) + 1 Fllzg00) + [Fll2 e, -1 + [Flla7.00) + €I F1)

Jimwt

AN

3ameyaHne.

Ve>03d,0.: MCI\Zdﬁf{(m,n)ﬂmw

<Q+o., |nT| < T+6.};
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[1pobaema opToroHasbHOro H6asnca OKOHHbIX PYHKLMWIA.
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[1pobaema opToroHasbHOro H6asnca OKOHHbIX PYHKLMWIA.

OkoHHble Ba3nchbl NAOXO NOKANN30BaAHbI.

def

Teopema. MycTb Tw = 27 1 OKOHHbIE PYHKLUNN gmn(X) = ™ tg(t — nT)
obpasytoT dpeiim. Torga pacxogurcst xoTs Obl OANH U3 UHTErPasoB

J€28(&)de [ x*g(x)dx.
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[1pobaema opToroHasbHOro H6asnca OKOHHbIX PYHKLMWIA.

OkoHHble Ba3nchbl NAOXO NOKANN30BaAHbI.

def

Teopema. MycTb Tw = 27 1 OKOHHbIE PYHKLUNN gmn(X) = ™ tg(t — nT)
obpasytoT dpeiim. Torga pacxogurcst xoTs Obl OANH U3 UHTErPasoB

J€28(&)de [ x*g(x)dx.

HeT (peHMoB pH
@ty 21

i =27 BOSMOMKHE! HIIE

GOSMOMHEL peiMel ¢ IOXOH YaCTOTHO-
Xopowne . BPREMEHHOH J0KaaH3almed
HMECTKHe /

dhpelinbl, ecam

opf,<2x

Baswncbl okoHHoro Tuna.

. " CoS2mmx, m 4+ n 4€THO
Gmn — Y(X 7) . _ .
sin2wmx, m -+ n HEYETHO
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KpaTHOMacLuTabHbIl aHanus.
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KpaTHOMacLuTabHbIl aHanus.

Onpepenetne.

KpaTHomacwTabHbiii aHanus (KMA) coctonT n3 Lenoykn noanpocTpaHCcTs
.CcVaicWwcWvic...V,C...CLy, j€Z, n dyrkunm ¢ € Ly,
Takux, 4to Lo = Y V;,
JEZ
feV,e f(2)eVy, feVo= f(-—neW
Yon def ©(- — n) — obpasytoT opTobasnc B Vo. PyHKuUns ¢ HasbiBaeTCs

MacwTabupytoweii.
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KpaTHomacluTabHblii aHanus.

Onpepenetne.

KpaTtHomacwTabubiii aHanns (KMA) cocTouTt 3 Lenoyku nognpocTpaHcTs
LL.CcVaiacWacvic...V,C...CLy, jEZ, n dyrkumm ¢ € Ly,
Takux, 4to Lo = Y V;,

JEZ
)[E\/J<:>f(2J)€\/O fEVOﬁ»f(fn)EVo

©on def (- — n) — obpasytot optobazuc B Vy. PyHkuns @ HasbiBaeTCs

MacwTabupytoweii.

[Npumep.
KMA Xaapa: Vo = Lin({on}), ¢ =0(t) —0(t —1).
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KpaTHomacluTabHblii aHanus.

Onpepenetne.

KpaTtHomacwTabubiii aHanns (KMA) cocTouTt 3 Lenoyku nognpocTpaHcTs
LL.CcVaiacWacvic...V,C...CLy, jEZ, n dyrkumm ¢ € Ly,
Takux, 4to Lo = Y V;,

JEZ
)[E\/J<:>f(2J)€\/O fEVOﬁ»f(fn)EVo

©on def (- — n) — obpasytot optobazuc B Vy. PyHkuns @ HasbiBaeTCs

MacwTabupytoweii.

[Npumep.
KMA Xaapa: Vo = Lin({on}), ¢ =0(t) —0(t —1).

3ameyaHue.

Pm,n = 272 p(27™ . —n) — opToHOPMUPOBaHHBIii 6asuc & V,, Ym € Z.

v
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KMA n BaiiBneThbl.
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KMA n BaiiBneThbl.

OcHoBHOIA npuHUMN.

Ona noboro KMA Haligérca maTepuHCKUiA B3WBNET 1), Takoi, 4TO
Ymn = 27 29(27™ - —n) obpasytoT opTobasuc B Ly, npuiém

Pi_1f = Pif + > (f,%jn)¥jn, Pj — opTonpoekTop Ha V.
n€Z
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KMA un BaiiBneTsil.

OcHoBHOIA npuHUMN.

Ona noboro KMA Haligérca maTepuHCKUiA B3WBNET 1), Takoi, 4TO
Ymn = 27 29(27™ - —n) obpasytoT opTobasuc B Ly, npuiém

Pi_1f = Pif + > (f,%jn)¥jn, Pj — opTonpoekTop Ha V.

nez

Bbluncnenne maTtepuHckoro BaiiBneTa.
Y = Z (71)”\1‘ ,77:71./% Xn = (7: 7;71./7)

nez
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KMA un BaiiBneTsil.

OcHoBHOIA npuHUMN.

Ona noboro KMA Haligérca maTepuHCKUiA B3WBNET 1), Takoi, 4TO

Ymn = 2729p(27™ - —n) o6pa3yr0T optobasuc B Ly, npuyém
Pi_1f = Pif + > (f,%jn)¥jn, Pj — opTonpoekTop Ha V.
nez

Bbluncnenne maTtepuHckoro BaiiBneTa.
Y = Z (71)”\1‘ ,77:71./% Xn = (7: 7;71./7)

nez

[Mpumep. basuc Xaapa.
=2 [(0(t) — 0(t — 1))(0(2t — n) — 6(2t — n — 1))dt =

1
v 1 €{0,1} _ po1o(t)—e1a(t)+
{ 0. ng o) V0 7

(6(21) — 62t — 1)) — (0(2t — 1) — 6(2t — 2)) = (6(t) — 20(t — 1/2) + 6(t — 1))

i dt =
©0.1)n(3,%5%)
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